
UHP Series Automatic Hτρώτε Τύπου με Διπλό Σταθμό είναι μια προηγμένη και ευέλικτη μηχανή
συμπίεσης θερμότητας που έχει σχεδιαστεί για να ανταποκρίνεται στις ανάγκες των επιχειρήσεων
και των ατόμων που ασχολούνται με εφαρμογές μεταφοράς θερμότητας. Με τα καινοτόμα
χαρακτηριστικά και τις δυνατότητές του, αυτή η πρέσα θερμότητας ξεχωρίζει ως εξαιρετική επιλογή
για όσους αναζητούν λύσεις μεταφοράς θερμότητας υψηλής ποιότητας και αποτελεσματικότητας.

Βασικά χαρακτηριστικά του UHP Dual Shuttle Heat Press:

Διπλοί σταθμοί για ενισχυμένη παραγωγικότητα: Ο σχεδιασμός διπλού σταθμού είναι ένα
χαρακτηριστικό που ξεχωρίζει, που σας δίνει τη δυνατότητα να ολοκληρώσετε περισσότερες
εργασίες σε λιγότερο χρόνο, διπλασιάζοντας ουσιαστικά την παραγωγικότητά σας. Μπορείτε να
προετοιμάσετε και να φορτώσετε υλικά σε έναν σταθμό ενώ ο άλλος βρίσκεται σε λειτουργία,
μεγιστοποιώντας την απόδοση.

Λειτουργία αυτόματου ανοίγματος: Η λειτουργία "Auto Open" ανοίγει αυτόματα το πάτημα
θερμότητας μόλις συμπληρωθεί ο προκαθορισμένος χρόνος. Αυτή η λειτουργία δεν εξοικονομεί μόνο
χρόνο, αλλά διασφαλίζει επίσης ότι οι μεταφορές σας αποδεσμεύονται την τέλεια στιγμή,
αποτρέποντας την υπερβολική έκθεση και το καψάλισμα.

Μηχανισμός μεταφοράς: Ο σχεδιασμός του λεωφορείου επιτρέπει την εύκολη φόρτωση και
εκφόρτωση υλικών, καθιστώντας το ιδανικό για παραγωγή μεγάλου όγκου. Ελαχιστοποιεί την
προσπάθεια και τον χρόνο που απαιτείται για την εναλλαγή μεταξύ σταθμών.

Ψηφιακός πίνακας ελέγχου: Ο φιλικός προς το χρήστη ψηφιακός πίνακας ελέγχου επιτρέπει
ακριβείς προσαρμογές των ρυθμίσεων χρόνου, θερμοκρασίας και πίεσης, επιτρέποντάς σας να
προσαρμόσετε τη διαδικασία μεταφοράς θερμότητας για να ταιριάζει σε διαφορετικά υλικά.

Ευρύ φάσμα εφαρμογών: Αυτή η πρέσα θερμότητας είναι συμβατή με μια ποικιλία
υποστρωμάτων, όπως ενδύματα, υφάσματα, κεραμικά και άλλα. Είναι κατάλληλο για τη δημιουργία
προσαρμοσμένων ενδυμάτων, διαφημιστικών ειδών και εξατομικευμένων δώρων.

https://www.heatpress.cn/products/Dual-Station-Heat-Press.htm


Διπλός σταθμός με συρόμενο: Εξοπλισμένο με δύο σταθμούς εργασίας,
που σας επιτρέπουν να ολοκληρώσετε περισσότερες εργασίες σε λιγότερο
χρόνο, καθιστώντας το μια εξαιρετική επιλογή για επιχειρήσεις με υψηλές
απαιτήσεις παραγωγής.

Προστατευτικό κάλυμμα κατά του εγκαυμάτων: Το προστατευτικό
κάλυμμα κατά των εγκαυμάτων λειτουργεί ως φράγμα μεταξύ του χρήστη
και της θερμής πλάκας θερμότητας, μειώνοντας σημαντικά τον κίνδυνο
τυχαίων εγκαυμάτων ή εγκαυμάτων κατά τη λειτουργία.

Auto Open Design: Η λειτουργία "Auto Open" όχι μόνο εξοικονομεί χρόνο,
αλλά εξασφαλίζει επίσης σταθερή και υψηλής ποιότητας μεταφορά
θερμότητας αποτρέποντας την υπερέκθεση.

Ελατήριο αερίου υψηλής ποιότητας: Αυτό το ελατήριο αερίου κάνει
αυτό το μηχάνημα αυτόματης ανοιχτής θερμότητας του λεωφορείου να
ανοίγει ομαλά και με ασφάλεια.

Αριθμός Μοντέλου. UHP-15M-D/ UHP-20M-D



Τύπος μηχανής Auto Open, Double-Station
Μέγεθος πλάκας 15""x15""/16""x20"" (38x38cm/40x50cm)
Ελεγκτής GY-04 Ψηφιακή Ώρα & Θερμ. Ελεγχος
Τάση 120V/220V
Νόμισμα 11Α/ 20Α
Εξουσία 1,6KW/ 1,8KW
Συχνότητα 50HZ/60HZ
Εύρος χρόνου 0-999 δευτ.
Μέγιστη Θερμ. 225 ℃
Ακρίβεια θερμοκρασίας ±0,5%℃
Μέγεθος μηχανής 88x74x41 εκ
Μέγεθος Ξύλινου Κουτιού 101x88x58cm (για 40x50 ένα)
Καθαρό βάρος 88 κιλά για ένα 40x50
Μεικτό βάρος 95 κιλά για ένα 40x50
Πιστοποίηση CE

Το UHP Dual Shuttle Heat Pres είναι συμβατό με μια ποικιλία υποστρωμάτων, όπως ενδύματα,
υφάσματα, κεραμικά και άλλα. Είναι κατάλληλο για τη δημιουργία προσαρμοσμένων ενδυμάτων,
διαφημιστικών ειδών και εξατομικευμένων δώρων.












